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Przykladowe odpowiedzi i schemat punktowania

Jezeli odpowiedz wykracza poza model odpowiedzi, a jest poprawna merytorycznie, piszacy otrzymuje

stosowna (przewidziana schematem) liczbe punktow.
Numer POPRAWNA ODPOWIEDZ Sposéb przydziatu punktow | Liczba
Pytania punktow
1 A. Maszyna parowa- James Watt Po 1p. za kazda poprawng
B. Telegraf- Samuel Morse odpowiedz 3
C. Lokomotywa- Georg Stephenson
2 1. -Db Po 1p. za kazda poprawng
2. —C odpowiedz 3
3. -NIE
3 A. TAK- oba wydarzenia majg miejsce podczas | 1p. za wskazanie
powstania listopadowego poprawnej odpowiedzi oraz
NIE- mapa pokazuje wojng polsko-rosyjska, a ilustracja | uzasadnienie;
pochodzi z wybuchu powstania listopadowego 1 p. za podanie wilasciwej
B. 1831 daty. 4
C. Przykladowe odpowiedzi: Po 1p. za kazdy z
Likwidacja armii;  okupacja wojskowa; zniesienie | podanych poprawnie
konstytucji, przesladowania ludnosci Kroélestwa | skutkow.
Polskiego.
4 A. Uwlaszczenie Po 1p. za poprawne
B. TAK odpowiedzi 4
C. 1864; powstanie styczniowe
5 A-3;B-2; C-1;D-4 Po 1p. za podanie 1
poprawnych odpowiedzi
6 Zjednoczenie Wloch: bitwa pod Solferino; wyprawa | Po 1p. za kazda poprawng
tysigca czerwonych koszul; odpowiedz 4
Zjednoczenie Niemiec: bitwa pod Sadowa, depesza emska
7 - wyrzucanie uczniow ze szkoly Po 1p. za wskazanie
-zapisywano do dziennika kar poprawnych przykladow z
- przesladowania tekstu zrodlowego 3
- sadzanie do kozy
[zamykanie stancji]
8 A- Zmuszanie dzieci do uzywania  jezyka | Po 1p. za kazda poprawng
niemieckiego w czasie lekcji religii i modlitwy w | odpowiedz - wskazanie
szkole przykladow walki z 5
B- Drzymala nie moggc postawic domu na swojej | germanizacjg zwigzanych z
dzialce, zakupt woz cyrkowy, w ktorym | ilustracjami.
zamieszkat.
9 A. Zdzistaw Lubomirski Po Ip. Za kazde whsciwe
B. Jozef Pilsudski nazwisko 4
C. Jozef Haller
D. Roman DmowskKi
10 A Prawda Polp. za kazda poprawng
B. Prawda odpowiedz 3
C. Falsz
11 A- Zastepowaly bilon; Po 1p. za poprawne
B- nie bylo mozZliwo$ci wybijania monet w czasie gdy | wyjasnienie pojecia i 2

przygotowywano denominacje.

uzasadnienie.




12 TAK, mapa przedstawia COP a ilustracja przedstawia | Po 1p. za wskazanie
Kwiatkowskiego, ktory byt jednym z jego tworcoOw poprawnej odpowiedzi i 5
uzasadnienie w odniesieniu
do mapy oraz ilustracji.
13 Jubileusz [900] koronacji Boleslawa Chrobrego. Po 1p. za poprawne 1
wyjasnienie daty.
14 | A-3;B-4,C-1,D-2 1p. za poprawng kolejnos¢ 1
15 A- marcowa, 1921 Po 1p. za kazda poprawng 3
B - Gabriel Narutowicz odpowiedz
16 | A- falsz, B- prawda C- prawda, D- falsz Po 1p. za kazdg poprawng 4
odpowiedz
17 A- Brzes¢; B — Smigly [Rydz] Po 1p. za kazdg poprawng 5
odpowiedz
18 A- kulak Po 1p. za kazde poprawne
B- mala stabilizacja pojecie 3
C- cenzura
19 | A Hitler i Stalin Po 1p. za kazdg poprawng 4
B. Barbarossa; [22.06.]1941 odpowiedZ
20 | Socrealizm Ip. za odpowiedz 1
21 | Wojciech Jaruzelski 1p. za poprawna odpowiedz 1
22 | A-Powstanie wegierskie; B- 1956 Po 1 p. za whsciwe
wskazanie wydarzenia i 2
daty
23 Walegsa; Mazowiecki; 1989 Po 1p. za kazdg poprawng 3

odpowiedz
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